



## **В Краснодарском крае перед судом предстанут директор и финансовый директор строительной компании по обвинению в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора и финансового директора ООО «Строительная компания «Кубань»». Они обвиняются в мошенничестве, совершенном группой лиц по предварительному сговору с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, между главным управлением строительства Краснодарского края (ГУК «ГУСКК») и строительной компанией были заключены два государственных контракта на выполнение строительства объекта «Перинатальный центр» в городе Сочи. В рамках данных контрактов строительная компания помимо строительно-монтажных работ обязалась поставить в перинатальный центр медицинское оборудование. В 2016 году директор и финансовый директор компании, злоупотребляя доверием заказчика, обусловленным ранее благоприятно сложившимися финансово-хозяйственными взаимоотношениями, сообщил ложную информацию о выполнении ими обязательств по оплате медицинского оборудования поставщику ООО «Медрус». В результате представители ГКУ «ГУСКК» подписали акты выполненных работ и поступление на расчет строительной компании денежных средств в размере свыше 77 миллионов рублей. Впоследствии поставщиком медицинского оборудования в связи с отсутствием оплаты договор поставки со строительной компанией в порядке арбитражного судопроизводства был оспорен и расторгнут. В результате противоправных действий обвиняемых бюджету Краснодарского края причинен ущерб на сумму свыше 77 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

направлено в суд для рассмотрения по существу.

*18 Июня 2019*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1365650>